



## 181501 – 信士叩拜乐园中美丽的妻子纯属谎言！

---

### السؤال

我听到了一段圣训，我不知道它的正确性如何，事实上我在任何圣训经没有找到这样的圣训，也不知道本来是否有这样的圣训，告诉我这段圣训的那个人没有提及这段圣训的来源，这段圣训的意思是说：当一个人来到他在乐园中美艳不可方物的妻子跟前，认为她就是真主，就叩拜她，而她对他说：“你在做什么呢？”他说“你太美丽了，我以为你就是真主。”她说：“我是你在现世中的妻子”。这段圣训是否正确？

### الإجابة المفصلة

一切赞颂，全归真主。

这不是圣训，而是耳朵憎恶的和心灵否认的无耻谰言；因为信士们在集合场认识他们的真主，在乐园中享受亲眼看见真主的恩典，这是逊尼派的信仰。敬请参阅（[14525](#)）号问题的回答。

《布哈里圣训实录》（806段）和《穆斯林圣训实录》（182段）辑录：塞伊德·本·穆塞叶卜和阿塔·本·耶济德通过艾布·胡莱勒（愿主喜悦之）传述：他说：众人曾问真主的使者（愿主福安之）：“真主的使者啊！在末日我们能否亲眼目睹真主？”真主的使者说：“在无云的天际，难道你们还怀疑看不清十五的明月吗？”众人答道：“真主的使者啊，对此我们毫不怀疑。”使者又问：“在无云的天际，难道你们还怀疑看不清太阳吗？”众人回答道：“看得清。”使者说：“你们能够像看见月亮和太阳一样地明白无误地看见真主。到复活日人们将会被集结起来，真主会说：‘谁崇拜什么，就去跟从什么吧！’那时，有的人去追随太阳，有的人去跟从月亮，有的人去跟随偶像，最后只有这个乌玛留了下来，其中一些伪信士也留了下来。这时，真主以其它的形象显现于信士们的面前，说：‘我就是你们的养主。’他们则说：‘我们在此等候真主的来临。真主降临时，我们是认得他的。’真主又以原形显现于他们，说：‘我就是你们的养主。’他们认出了真主，并说：‘是的，你是我们的主宰真主。’于是，真主召唤他们，并在火狱上面架置好了‘隋拉特桥’。在众使者中，我首先领我的追随者（乌玛）过‘隋拉特桥’。在那日除列圣外，任何人不得讲话。列圣们的话是：‘真主啊！求你赐下平安！求你赐下平安！’



《穆斯林圣训实录》（181段）辑录：苏海布（愿主喜悦之）传述：真主的使者（愿主福安之）说：“如果乐园之人进入乐园，吉庆崇高的真主说：“你们还想要什么吗？我会给你们增加恩典！”人们说：“难道你没有使我们的脸色变成洁白的吗？难道你没有使我们进入乐园，从火狱中拯救了我们吗？”真主拉开帷幕，他们亲眼看见了真主，这是他们获得的最喜爱的恩典。

这些消息说明信士们会亲眼看见他们的养主，并在集合场认识真主，但是在进入乐园中之后，怎么能说信士看见美丽的妻子，以为她就是真主，而向她叩拜呢？！！

主啊，赞颂你清静无染！这是严重的污蔑。

欲了解《古兰经》和圣训叙述的乐园中美女的属性，敬请参阅（[60188](#)）号问题的回答。

真主至知！